



Протокол № 36
позачергового засідання Стрийської місцевої комісії з питань
техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій

„ 16 “листопада 2021 р.

м. Стрий

Головував: перший заступник міського голови – перший заступник голови Стрийської місцевої комісії з питань ТЕБ і НС Дмитришин Микола Степанович.

Присутні: члени комісії (за окремим списком).

Запрошені: В. О. начальника Стрийського міськрайонного лабораторного центру ДУ „ЛОЛЦ МОЗ України у Львівській області“ Медлер Зеновій Казимирович.

Вступне слово головуючого на засіданні комісії Дмитришина Миколи Степановича.

Слухали інформацію:

I. Про встановлення карантинних обмежень через поширення COVID-19 на території Стрийської територіальної громади.

Інформували:

начальник відділу охорони здоров'я виконавчого комітету міської ради Равлінко Ігор Ярославович;

директор КНП „Стрийська центральна міська лікарня“ Бегей Осип Миколайович;

директор КНП „Стрийська центральна районна лікарня“ Ігнатов Олексій Іларіонович;

В. О. начальника Стрийського міськрайонного лабораторного центру ДУ „ЛОЛЦ МОЗ України у Львівській області“ Медлер Зеновій Казимирович;

директор КНП „Центр надання первинної медико-санітарної допомоги“ Салдан Іванна Миколаївна;

начальник Моршинського управління ГУ Держпродспоживслужби у Львівській області Чабанович Василь Степанович;

начальник управління освіти міської ради Стасенко Лідія Леонівна.

За результатами розгляду питання порядку денного позачергового засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних

ситуацій, враховуючи рішення обласної комісії з питань ТЕБ і НС (протокол № 32 від 15.11.2021 року).

Комісія вирішила:

1.1. Дозволити з 22.11.2021 року відвідування закладів освіти здобувачами освіти 5 – 11 класів закладів загальної середньої освіти та вищих навчальних закладів, за умови, що всі працівники закладів освіти, які відновлюють навчання, мають документ, що підтверджує отримання повного курсу вакцинації чи міжнародний, внутрішній або іноземний сертифікат, що підтверджує вакцинацію від COVID-19 однією дозою однодозної вакцини або двома дозами дводозної вакцини (зелені сертифікати), які включені Всесвітньою організацією охорони здоров'я до переліку дозволених для використання в надзвичайних ситуаціях, негативний результат тестування методом полімеразної ланцюгової реакції або одужання особи від зазначеної хвороби, чинність якого підтверджена за допомогою Єдиного державного вебпорталу електронних послуг, зокрема з використанням мобільного додатка Порталу Дія (Дія).

1.2 Стрийському районному управлінню поліції ГУ Національної поліції у Львівській області (А. Коцур), Моршинському управлінню ГУ Держпродспоживслужби у Львівській області (В. Чабанович) посилити контролюючі заходи щодо дотримання протиепідемічних заходів на території Стрийської територіальної громади

Термін виконання – постійно, на весь час дії карантину або до особливого розпорядження.

1.3 Контроль за виконанням рішення позачергового засідання місцевої комісії з питань ТЕБ і НС покласти на Стрийське районне управління ГУ Національної поліції у Львівській області (А. Коцур), Моршинське управління ГУ Держпродспоживслужби у Львівській області (В. Чабанович) та відділ охорони здоров'я виконавчого комітету міської ради (І. Равлінко).

II. Про внесення змін до рішень місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій.

Інформували:

начальник управління житлово-комунального господарства міської ради
Пастущин Ігор Ярославович;
директор ТзОВ „Стрийське АТП“ Зіник Михайло Васильович.

Заслухавши доповіді посадових осіб

Комісія вирішила:

2.1. Внести зміни до рішення місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій від 15.11.2021 року (протокол № 35): викласти абзац другий п. 1.2 у наступній редакції:

„При здійсненні регулярних та нерегулярних перевезень пасажирів автомобільним транспортом у внутрішньообласному сполученні та залізничним транспортом у приміському сполученні перевізник зобов'язаний забезпечити інформування пасажирів про передбачені цим пунктом обмеження“.

- абзац третій п. 2.1 виключити.

2.2 Контроль за виконанням рішення позачергового засідання місцевої комісії з питань ТЕБ і НС покласти на Стрийське районне управління ГУ Національної поліції у Львівській області (А. Коцур), Моршинське управління ГУ Держпродспоживслужби у Львівській області (В. Чабанович) та відділ охорони здоров'я виконавчого комітету міської ради (І. Равлінко).

Перший заступник голови комісії
перший заступник міського голови



Микола Дмитришин

Відповідальний секретар комісії



Іван Полухович